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Ata da 121ª Reunião Extraordinária de Colegiado da Unidade 
 
Aos dezenove dias do mês de outubro de dois mil e vinte e um, às treze horas e quarenta e nove 1 

minutos, reuniram-se à sala virtual do Google Meet (meet.google.com/ojf-qwjm-rak), para realização 2 

da  centésima vigésima primeira reunião extraordinária de Colegiado da Unidade, o diretor do Instituto 3 

de Ciências Exatas (ICEx), professor Carlos Eduardo Fellows, como presidente da sessão, e a vice-diretora 4 

Michele Lemos de Souza  e os seguintes membros titulares e suplentes em ordem alfabética:  Alan Prata 5 

de Paula, Ana Angélica Rodrigues de Oliveira, Andrea Aparecida Ribeiro Alves, Edgar Eller Júnior, Licínio 6 

Lima Silva Portugal, Ivan Wilber Aguilar Maron, Marina Ribeiro Barros Dias, Nathalia Machado Lima 7 

Ferreira, Rodrigo Garcia Amorim, Thadeu Josino Pereira Penna e Vera Lucia Prudência dos Santos 8 

Caminha. Falta justificada dos membros: Elivelton Alves Ferreira e Marina Sequeiros Dias Freitas.  Além 9 

dos membros do colegiado estava (m) presente (s): Adriano de Oliveira Caminha, Caroline Barbosa de 10 

Souza, Eduardo de Sousa Lima, Emanuel Oliverira de Souza, Larissa Vitória Cardoso Cusielo, Leandro 11 

Maranguetti Lourenço, Letícia Lopes Tavares, Marcos Veríssimo Alves, Renata Luz Martins e Thallisson 12 

Henrique Ferreira.  A reunião teve como pauta única:  Indicação  da Comissão Eleitoral para 13 

representantes docentes no colegiado de unidade.  Constatado a existência de quórum, foi indicado os 14 

seguintes nomes para compor a Comissão Eleitoral Local para escolha de representantes docentes no 15 

colegiado de unidade do Instituto de Ciências Exatas: Jacqueline Bernardo Pereira Oliveira, Carlos 16 

Henrique Pereira do Nascimento, Alessandra Rodrigues Rufino, Luiz Telmo da Silva Auler, Armando 17 

Flavio Rodrigues e Ricardo de Freitas Branco. Em regime de votação, a plenária aprovou, por 18 

unanimidade, as indicações para referida comissão. Como nada mais houve a tratar, foi encerrada a 19 

reunião ordinária às treze horas e cinquenta e cinco minutos e eu, Elisabeth de Moraes D’Andrea, lavrei 20 

a presente ata, que, após lida e aprovada pelo Colegiado, será assinada por mim e pelo presidente da 21 

reunião, em virtude do isolamento social referente à pandemia do Covid-dezenove. 22 
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